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1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
除《权利法案》外，1694年英国议会通过了《三年法案》，规定议会至少3年召开一次；1707
年，议会又通过《任职法案》，规定议员从国王那里领取薪俸以后，就失去了议员资格。以上

举措反映出英国

A.政党斗争异常激烈 B.议会主权遭到破坏
C.立宪政体日趋完善 D.内阁权力得到扩张

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
19世纪60年代，美国国会通过了3条宪法修正案，禁止各州实行奴隶制和强制服役，合众国的
所有合法居住者都是美国公民，各州不得剥夺公民生命、自由和财产的权利。这些修正案

A. 取消了各州的立法权力
B. 赋予了国会修改联邦宪法的权力
C. 破坏了三权分立的原则
D. 反映出《1787年宪法》存在缺陷

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
当法国共和派要求在宪法中明确写上“共和国”字样的议案被君主派议员否决后，共和派议员巧
妙地提出了一项修正案：“共和国总统，由参议院与众议院联合而成的国民议会，以绝对多数
票选出。”最终该法案以一票的优势获得通过。这说明
A.法国共和制徒有其表 B.共和派欺骗了人民
C.妥协是一种政治智慧 D.法国总统统而不治

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
马克思认为：“直到19世纪中期，德国仍然四分五裂，德国资产阶级才出世，而那时欧洲无产
阶级已经以战斗姿态登上政治斗争的舞台，它（资产阶级）不仅看见在它身后有一个阶级对它

采取敌视态度，而且看见在它前面整个欧洲都对它采取敌视态度。”由此可以推断，马克思认
为德国

A.无产阶级力量强大 B.不具备完成统一的阶级条件
C.社会矛盾难以协调 D.资产阶级难以担负统一大任

5. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
在马克思、恩格斯看来，为了有可能压迫一个阶级，就必须保证这个阶级至少有能够维持它的

奴隶般的生存的条件……现代工人却相反，他们并不是随着工业的进步而上升，而是越来越降
到本阶级的生存条件以下。据此推测，马、恩主张

A.资产阶级革命 B.无产阶级革命
C.建立福利制度 D.改革农奴制度

6. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
列宁指出：“任何一个考虑过革命历史的工人都不能否认苏维埃政权是巴黎公社的直接继续。
”在列宁看来，巴黎公社
A.建立了社会主义国家 B.丰富了政权建设经验
C.催生了科学社会主义 D.推翻了第二帝国统治
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